



Проводится доследственная проверка по информации, размещенной в СМИ, о невыплате заработной платы работникам завода



16 и 17 марта 2016 года в ряде региональных средств массовой информации размещены публикации, в которых сообщается о проведении забастовки работниками ОАО «Ржевский краностроительный завод», в связи с задолженностью по невыплате им заработной платы, образовавшейся в 2015 году.

Учитывая, что в данной информации имеются сведения, указывающие на признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) в действиях руководства ОАО «Ржевский краностроительный завод» по данному факту Ржевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области незамедлительно организовано



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1023523>